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АКТУЕЛНО

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Овај број Наших новина излази као троброј

Све ча ност у част завр шет ка шко ло ва ња

ИСПРА ЋАЈ МАТУ РА НА ТА
У СРЕД ЊОЈ ШКО ЛИ

„ЛУКИ ЈАН МУШИЦ КИ” У ТЕМЕ РИ НУ
Општи на Теме рин чести та ла мату ран ти ма и пору чи ла да су им вра та увек отво ре на

У све ча ној атмос фе ри и 
уз при су ство уче ни ка, 
роди те ља, настав ни ка и 

пред став ни ка локал не само у-
пра ве, обе ле жен је испра ћај 
мату ра на та Сред ње шко ле 
„Луки јан Мушиц ки” у Теме-
ри ну. Овај зна ча јан тре ну так 
обе ле жа ва завр ше так јед ног 
важног живот ног погла вља 
за мно ге мла де људе, који су 
успе шно при ве ли кра ју сво је 
сред њо школ ско обра зо ва ње.

Пред сед ник Општи не Теме-
рин обра тио се при сут ни ма 
и чести тао мату ран ти ма на 
постиг ну тим резул та ти ма.

– Дра ги уче ни ци, вели ко 
ми је задо вољ ство било да 
вас данас поздра вим и при-
су ству јем овом све ча ном 
дога ђа ју – вашем завр шет ку 
сред њо школ ског обра зо ва-
ња. Општи на Теме рин подр-
жа ва ла вас је током вашег 
тро го ди шњег или четво ро го-
ди шњег шко ло ва ња, пру жа-
ју ћи под сти цај на сред ства и 
награ ђу ју ћи нај бо ље уче ни ке 
и про фе со ре. Нада мо се да 
је све то допри не ло вашем 
ква ли тет ни јем обра зо ва њу и 
одра ста њу – иста као је Зец.

Све ча ност је про те кла у зна-

ку осме ха, емо ци ја и пла но ва 
за будућ ност. За мно ге уче ни-
ке, завр ше так сред ње шко ле 
озна ча ва поче так нових иза-
зо ва. Док ће неки наста ви ти 
сво је обра зо ва ње на висо ко-

школ ским уста но ва ма, дру ги 
ће се окре ну ти тржи шту рада 
и запо сли ти се у сво јим стру-
ка ма.

– Сви ма желим пуно сре-
ће и успе ха у даљем живо ту, 

било да упи су је те факул те-
те или се одмах запо шља ва-
те. Не забо ра ви те да су вам 
вра та Општи не Теме рин увек 
отво ре на, пору чио је Мла ден 
Зец.

ПОДР ШКА МЛА ДИ МА – ПРИ О РИ ТЕТ ОПШТИ НЕ ТЕМЕ РИН
ОПШТИ НА Теме рин већ годи на ма 

ула же у обра зо ва ње мла дих, пру жа-
ју ћи финан сиј ску подр шку и под сти-
цај не мере које за циљ има ју побољ-
ша ње усло ва шко ло ва ња. Нај бо љи 
уче ни ци и про фе со ри редов но су 
награ ђи ва ни, чиме се додат но моти-
ви шу да пости жу врхун ске резул та-
те.

Све ча ност испра ћа ја мату ра на та је 
била при ли ка да се још јед ном под-
се ти на важност обра зо ва ња и уло ге 
коју мла ди има ју у раз во ју локал не 
зајед ни це.

– Шко ла је била ваш дру ги дом, 
а сада је вре ме да кре не те у нове 
живот не иза зо ве. Носи те са собом 
зна ње, иску ства и при ја тељ ства која 

сте сте кли током шко ло ва ња. Поно-
сни смо на вас и веру је мо да ћете у 
будућ но сти бити успе шни у све му 
што ради те, пору чи ли су настав ни ци 
током све ча но сти.

Овај дога ђај је био и емо тив ни 
тре ну так за роди те ље и поро ди це, 
који су са поно сом испра ти ли сво је 
мату ран те у нове живот не побе де.
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ИЗБОРИ ИЗБОРИ

АПСО ЛУТ НА ПОБЕ ДА ЛИСТЕ
„АЛЕК САН ДАР ВУЧИЋ – ТЕМЕ РИН 

СУТРА” НА ЛОКАЛ НИМ ИЗБО РИ МА
Листа „Алек сан дар Вучић – Теме рин сутра” осво ји ла убе дљи ву већи ну са 21 ман да том, СВМ 5, Ује-

ди ње на опо зи ци ја за Теме рин 6 и коа ли ци ја Сна га 1 ман дат

Општин ска избор на коми си-
ја општи не Теме рин обја ви ла 
је зва нич не резул та те локал них 
избо ра одр жа них 2. јуна 2024. 
годи не. Гра ђа ни општи не Теме-
рин су има ли при ли ку да бира ју 
нови састав Скуп шти не општи-
не, а избо ри су про те кли мир-

но и у скла ду са зако ном. Изла-
зност је била 48,68%, што зна чи 
да је од укуп но 24.763 упи са них 
бира ча, на бира ли шта иза шло 
12.055 гра ђа на.

Одбор нич ка места у новом 
сази ву Скуп шти не општи не рас-
по де ље на су пре ма резул та ти-

ма чети ри избор не листе које 
су уче ство ва ле на овим избо-
ри ма. Листа „Алек сан дар Вучић 
– Теме рин сутра” оства ри ла је 
нај бо љи резул тат и осво ји ла 
21 ман дат, чиме је обез бе ди ла 
апсо лут ну већи ну у локал ном 
пар ла мен ту.

АНА ЛИ ЗА И ЗНА ЧАЈ 
РЕЗУЛ ТА ТА

ЗВА НИЧ НО
ПРО ГЛА ШЕ ЊЕ И
СЛЕ ДЕ ЋИ КОРА ЦИ
ОПШТИН СКА избор на коми си-

ја је 13. јуна 2024. годи не зва нич но 
про гла си ла ман да те ново и за бра-
ним одбор ни ци ма. Оче ку је се да ће 
прва сед ни ца новог сази ва Скуп шти-
не општи не Теме рин бити одр жа на у 
наред ним неде ља ма, када ће одбор-
ни ци поло жи ти закле тву и запо че ти 
свој ман дат.

Нови сазив ће има ти кључ ни зада-
так да кре и ра пла но ве за даљи раз вој 
општи не Теме рин, реша ва ју ћи важна 
пита ња попут инфра струк ту ре, еко-
ном ског напрет ка и уна пре ђе ња усло-
ва живо та свих гра ђа на.

Сле де ће чети ри годи не пока за-
ће коли ко ће нови сазив Скуп шти не 
општи не успе ти да одго во ри на оче-
ки ва ња сво јих гра ђа на.

КО СУ НОВИ
ОДБОР НИ ЦИ?

НОВИ сазив Скуп шти не општи не 
Теме рин чини ће укуп но 33 одбор-
ни ка. Листа „Алек сан дар Вучић 
– Теме рин сутра” је иста кла кан ди-
да те раз ли чи тих про фе си ја и гене-
ра ци ја, од мла дих инже ње ра и еко-
но ми ста, до прав ни ка и лека ра са 
дуго го ди шњим иску ством. Ова кав 
састав је био један од раз ло га зашто 
су доби ли вели ку подр шку међу 
бира чи ма.

Посеб но је зна ча јан успех Саве за 
вој во ђан ских Мађа ра, који је тра ди-
ци о нал но имао ста бил ну подр шку у 
општи ни Теме рин, као и „Ује ди ње-
не опо зи ци је за Теме рин”, која је 
упр кос раз ли чи то сти ма уну тар коа-
ли ци је успе ла да се пози ци о ни ра 
као поли тич ки чини лац.

ДЕТАЉ НИ РЕЗУЛ ТА ТИ ИЗБО РАЗавр ше ни избо ри за одбор ни ке у Скуп шти ни општи не Теме рин

ПРЕ МА конач ним 
пода ци ма Општин ске 
избор не коми си је, резул-
та ти изгле да ју ова ко:

Листа „Алек сан дар 
Вучић – Теме рин сутра”

Осво ји ли су 7.208 гла со-
ва, што чини 59,80% укуп-
них важе ћих гла со ва. 

Са убе дљи вом већи-
ном, листа је осво ји ла 21 
од 33 одбор нич ка ман да-
та. 

Носи о ци ман да та су 
углав ном мла ди и струч-
ни људи раз ли чи тих 
про фе си ја, међу који ма 
су еко но ми сти, прав ни-
ци, архи тек те, лека ри и 
инже ње ри. Први на листи 
нала зи се Мла ден Зец, 
доса да шњи пред сед ник 
општи не Теме рин.

„Vajdasági Magyar 
Szövetség – Др Пастор 
Балинт” (Савез вој во ђан-
ских Мађа ра – СВМ)

Ова мањин ска листа 
доби ла је 2.002 гла са, 
што је 16,61% укуп ног 
бро ја гла со ва. 

Са овим резул та том, 
осво ји ли су 6 одбор нич-
ких ман да та. 

Листу пред во де истак-
ну ти пред став ни ци 
мађар ске зајед ни це, 

међу који ма је први 
Роберт Пастор доса да-
шњи пред сед ник Скуп-
шти не општи не Теме рин.

„Ује ди ње на опо зи ци ја 
за Теме рин”

Ова коа ли ци ја коју 
пред во ди др Тања Радо-
ва но вић осво ји ла је 2.055 
гла со ва или 17,05%. 

На осно ву резул та та, 
листа је доби ла 6 ман да-
та. 

У саста ву ове листе су 
пред став ни ци више опо-
зи ци о них стра на ка, међу 
који ма су Демо крат ска 
стран ка (ДС), Ново лице 
Срби је, Нова демо крат-
ска стран ка Срби је и 
Покрет обно ве Кра ље ви-
не Срби је. 

„За наш Теме рин – 
Роберт Каран – Коа ли ци-
ја СНА ГА”

Листа је осво ји ла 422 
гла са, што је 3,5% подр-
шке. 

Овај резул тат им је 
донео 1 ман дат у Скуп-
шти ни. 

Једи ни одбор ник 
са ове листе је Сла ви-
ша Мали но вић, који је 
добио подр шку као кан-
ди дат Црно гор ске пар-
ти је. 

СА 21 осво је ним ман да том, 
листа „Алек сан дар Вучић – Теме-
рин сутра” је осво ји ла апсо лут ну 
већи ну, што зна чи да ће у наред не 
чети ри годи не само стал но доно-
си ти кључ не одлу ке за општи ну 
Теме рин. Ово је ујед но и наста вак 
доми нант не поли тич ке пози ци је 
коју ова листа има у општи ни, а 
која је на овим избо ри ма додат но 
учвр шће на.

Опо зи ци о не сна ге оси гу ра ле 
су уче ство ва ње у диску си ја ма и 
одлу ка ма нове локал не само у-
пра ве. Међу тим, са мањин ском 
подр шком, њихо ва уло га ће 
углав ном бити у функ ци ји кон тро-
ле и пред ла га ња алтер на тив них 
реше ња.
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ИНТЕРВЈУ ИНТЕРВЈУ

Нова визи ја за Теме рин

МЛА ДЕН ЗЕЦ: „ЖЕЛИМ ДА 
ДЕЛА ГОВО РЕ УМЕ СТО НАС“

Ново и за бра ни пред сед ник општи не Теме рин о пла но ви ма, иза зо ви ма и будућ но сти гра да

НАШЕ НОВИНЕ: Госпо ди не Зец, 
данас је одр жа на кон сти ту тив на 
сед ни ца на којој сте поно во иза-
бра ни за пред сед ни ка општи не 
Теме рин. Какви су Ваши ути сци 
након овог важног дога ђа ја?

Мла ден Зец: Захва лан сам на 
ука за ном пове ре њу да по дру-
ги пут водим нашу општи ну. Ово 
је вели ка част, али и огром на 
одго вор ност. Моја визи ја је да 

наста ви мо запо че те про јек те и 
изгра ди мо нове који ће Теме рин 
учи ни ти још бољим местом за 
живот. Дана шња сед ни ца била је 
при ли ка да се оку пи мо са новим 
тимом одбор ни ка и сарад ни ка, 
спрем них да пре да но раде у слу-
жби гра ђа на.

У свом екс по зеу сте поме ну ли 
број не доса да шње успе хе. Које 

од њих бисте издво ји ли као нај-
зна чај ни је?

У прет ход ном пери о ду завр-
ши ли смо зна чај не про јек те, 
попут изград ње 30 асфал ти ра-
них ули ца, рекон струк ци је врти-
ћа и шко ла у Теме ри ну, Сири гу 
и Бач ком Јар ку, као и обна вља-
ња спорт ских тере на и деч јих 
игра ли шта. Отво ри ли смо нове 
могућ но сти за раз вој инду стриј-

ских зона и запо че ли изград њу 
фабри ке воде. Ово су само неки 
од про је ка та који пока зу ју наш 
пра ви курс – раз вој Теме ри на 
као модер не, уре ђе не и при јат-
не сре ди не.

Шта може мо оче ки ва ти у 
наред не чети ри годи не?

Пре све га, завр ше так фабри ке 
воде и кана ли за ци о не мре же је 
један од при о ри те та. Пла ни ра мо 
и рекон струк ци ју шко ле и спорт-
ске хале у Бач ком Јар ку, као и 
изград њу шко ле на Теле пу. Ула-
га ће мо у кул тур ну инфра струк ту-
ру – Сириг и Бач ки Јарак доби ће 
нове кул тур не ста ни це, а згра да 
Прве месне зајед ни це у Теме-
ри ну ће бити обно вље на. Сва ка 
месна зајед ни ца доби ће заслу-
же ну пажњу, јер се тру ди мо да 
раз вој буде рав но ме ран.

Како оце њу је те тре нут ни поло-
жај општи не Теме рин?

Теме рин је данас јед на од нај-

по жељ ни јих општи на за живот у 
Вој во ди ни. Бли зи на Новог Сада, 
Бео гра да и важних сао бра ћај-
ни ца чини нас атрак тив ним за 
инве сти то ре, али и за мла де 
поро ди це које тра же мир ну и 
здра ву сре ди ну за живот. Наша 
мул ти ет нич ка и мул ти кул ту рал-
на сре ди на, где Срби и Мађа ри 
зајед но негу ју сво је оби ча је и 
тра ди ци ју, још је један наш вели-
ки ква ли тет.

Какву пору ку бисте упу ти ли 
гра ђа ни ма Теме ри на?

Желим да нас све зајед но воде 
дела, а не речи. Оку пи ли смо 
тим мла дих и спо соб них људи 
који деле исту визи ју – Теме рин 
као место које бли ста, расте и 
раз ви ја се. Моја пору ка је јасна: 
увек ћемо слу ша ти ваше потре бе 
и ради ти у слу жби сва ког нашег 
сугра ђа ни на. Хва ла вам на подр-
шци, и зајед но може мо учи ни ти 
Теме рин поно сом наших нара-
шта ја.

Шта вас лич но моти ви ше у 
овом послу?

Ово је мој род ни град. Овде 
сам одра стао, засно вао поро ди-
цу и сада радим на њего вом уна-
пре ђе њу. Моти ви ше ме жеља да 
моја деца и сви мла ди у нашој 
општи ни има ју нај бо ље могу ће 
усло ве за живот, уче ње и рад.

Који је први корак у реа ли за-
ци ји ових пла но ва?

Први корак је реви зи ја тре-
нут ног ста ња и утвр ђи ва ње 
при о ри те та. Ради мо на томе 
да сва ки план буде оства рив, 
уз пажљи ву коор ди на ци ју свих 
над ле жних слу жби. Зато је 
важно да има мо тим који ће 
на нај бо љи могу ћи начин реа-
ли зо ва ти зацр та не циље ве.

Шта је ваш крај њи циљ?
Да Теме рин буде при мер успе-

шне и раз ви је не локал не зајед-
ни це, где људи радо дола зе и 
оста ју. Желим да сви буде мо 
поно сни на наш град.
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АКТУЕЛНО АКТУЕЛНО

 

ПРА ВА РЕЧ Пише: Мило ван Бала бан

Про во ка ци ја у Кур ску
и миси ја Руси је
Укра јин ски про дор на тери то ри ју 

“уже” Руси је, тач ни је Кур ску област, 
почео је 6. авгу ста. Пода ци од пре 

десе так дана које може мо наћи кажу да су 
укра јин ске тру пе про др ле до 30 кило ме та-
ра  на руску тери то ри ју. Шири на про до ра је 
око 40 (можда чак и 60) кило ме та ра. У тој 
зони нала зи се неко ли ко десе ти на насе ља 
са неко ли ко хиља да жите ља чија је суд-
би на неиз ве сна. Укра јин ски пред сед ник 
Воло ди мир Зелен ски изја вио је пре десе так 
дана да укра јин ска вој ска сада кон тро ли ше 
више од 1.250 ква драт них кило ме та ра и 92 
насе ља у реги о ну Кур ска. Са дру ге стра не 
из Руси је се може чути да овај про дор неће 
ути ца ти на ток рата (види мо да на глав ним 
рати ши ма Доњец ка Руси и даље напре ду-
ју), те да за овај теро ри стич ки потез одго-
вор ност сно се САД и Вели ка Бри та ни ја.

Изве стан број гра ђа на је на стар ту опе-
ра ци ја поги нуо (тешко је било шта изра зи-
ти бро је ви ма јер је мно го тога непо зна то), 
док је рање но мно го више жите ља кур-
ске обла сти. Из погра нич не две обла сти 
у бли зи ни Кур ске нукле ар не елек тра не 
ева ку и са но је кажу ско ро 180.000 ста нов-
ни ка (гото во сви који живе у том рејо ну). 
У напа ду уче ству је више бри га да укра јин-
ских ору жа них сна га са нај ве ро ват ни је око 
10.000 бора ца, дуго спре ма них и обу ча ва-
них за ова кав мане вар ски начин рато ва ња. 
На напад ну тој тери то ри ји нала зи се и вео-
ма осе тљив и зна ча јан цен тар за дистри-
бу ци ју гаса „Суџа“ пре ко кога се Евро па 
снаб де ва овим енер ген том, а мно ги прет-
по ста вља ју да је циљ напа да била нукле-
ар на елек тра на у Кур ску

О рату, или пак спе ци јал ној вој ној опе ра-
ци ји како је нази ва руска стра на, о њего вом 
наста ја њу и узро ци ма већ је мно го рече но 
у нашој јав но сти. Упад у руску тери то ри ју 
је нови моме нат који може да нам да увид 
о ваља но сти цело куп ног руског систе ма, 
али и о самој Руси ји, те њеној уну тра шњој 
и сва кој дру гој ком пакт но сти и сна зи да се 
суо чи са иза зо ви ма веза ним за реа ли за ци-
ју сво је исто риј ске и духов не миси је, али 
и одго во ром на савре ме на гео по ли тич ка 
наде ме та ња намет ну тим од стра не Аме ри-
ке и НАТО зема ља.

Но, ови иза зо ви су пове за ни и усло вље-
ни. Наи ме оства ре ње јед ног зави си од 
овог дру гог. Када је у пита њу исто риј ска и 
духов на миси ја Руси је као бра ни те ља јед-
ног пра вед ни јег све та (бар како се то види 
из руске и пра во слав не визу ре), дефи ни-
са ног у пра во слав ној циви ли за ци ји, тре-
ба нагла си ти да, као што сам напо ми њао 
у пред ход ним тек сто ви ма, више веко ва 
посто ји веро ва ње у пра во слав ним народ-
ним кру го ви ма, како у Руси ји тако и Срби-

ји, да је Руси ја та сила која задр жа ва конач-
но овла да ва ње све том гло бал ног порет ка 
и гло бал них ели та. Оту да су у Руси ју упе-
ре не очи пра во слав ног, али и вели ког дела 
све та који је при ти снут услед акту ел не 
доми на ци је поли тич ког запа да. Но, упра во 
у вели ком делу тог све та овај упад укра-
јин ски сна га иза зи ва сум њу у руску сна гу. 
Сигур но је један од циље ва упа да у руске 
обла сти и био поку шај да се Руси ја пред-
ста ви као сла ба како би тај, нема ли део 
све та, изгу био пове ре ње у сна гу нај ве ће 
сло вен ске држа ве. 

Но, оно што је можда још бит ни ји 
циљ јесте (осим можда поку ша-
ја од стра не Укра ји не да рас те ри ти 

дуга чак фронт на соп стве ној тери то ри ји и 
можда стек не усло ве за бољу пре го ва рач-
ку пози ци ју) поку шај поли тич ког запа да 
(нема сум ње да НАТО сто ји иза ове опе-
ра ци је) да иза зо ве кри зу у самој Руси ји 
кроз њену уну тра шњу деста би ли за ци ју, 
те да тиме нач не поло жај самог Пути на, 
чиме би се у наред ном вре ме ну утро пут 
ка њего вом свр га ва њу и дово ђе њу про за-
пад них коо пе ра тив ни јих игра ча. Овај циљ 
се није мењао од стар та кон флик та и оту да 
је поли тич ки запад увео санк ци је Руси ји, 
пома гао у сва ком сми слу Укра ји ни тако да 
мно ги овај рат дефи ни шу као сукоб Руси-
је и НАТО на тери то ри ји Укра ји не. Тако ђе 
поли тич ком запа ду у оства ре њу пла но ва и 
ефе ка та, про јек то ва них овом опе ра ци јом, 
на руку иде и сму ше на реак ци ја Руси је, 
њена очи та неса прем ност за ова кав сце-
на рио у Кур ску, про пу сти руских без бед-
но сних слу жби, као и уоп ште но чита вог 
држав ног апа ра та. Оту да је план ско фоку-
си ра ње на Курск, као сим бол побе де над 
наци сти ма у Вели ком отаџ бин ском рату, 
тре ба ло да додат но дести му ли ше руски 
народ и на сим бо лич ном сми слу ану ли ра 
његов побед нич ки мен та ли тет про из и шо 
из херој ства пока за ног у Дру гом свет ском 
рату

Када сагле да ва мо стра те шки сми сао 
овог суко ба под се ћам да је још дав но гео-
по ли тич ки маг Збиг њев Бжежнски рекао 
да Руси ја без Укра ји не није свет ска, па чак 
ни реги о нал на сила. Шире ње НАТО-а, који 
је и раз лог пуча у Кије ву из 2014. и инста-
ли ра ња про за пад ног режи ма у Укра ји-
ни, упра во је има ло за циљ ели ми на са ња 
могућ но сти повр та ка још из 90-тих годи на 
поср ну ле Руси је на свет ску гео по ли тич ки 
позор ни цу. Оту да је и дошло до овог суко-
ба, јер је пре ти ла опа сност да се, уз бру-
тал ну ели ми на ци ју руског ста нов ни шта на 
тери то ри ји Укра ји не, овај про стор непо-
врат но инкор по ри ра у запад ну гео по ли-
тич ки сфе ру, чиме би послу жио као база 

даљих при ти ска ња на нај ве ћу сло вен ску 
држа ву. Руси ја је мора ла да реа гу је, међу-
тим сад је, без обзи ра на огра ни че не вој-
нич ке доме те ове опе ра ци је, настао нови 
моме нат, који зах те ва анга жо ва ње чита вог 
дру штва – вој но и цивил но. Само у том слу-
ча ју може доћи до њего ве хомо ге ни за ци је 
и диза ња ниво све сти о егзи стен ци јал ном 
карак те ру рата.

Са јед не стра не мно ги струч ња ци мисле 
да овај рат исцр плљи ва ња иде на руку 
Руси ји, док са дру ге неки упо зо ра ва ју да 
у доса да шњем фор ма ту СВО опе ра ци је 
тешко да вели ка сло вен ска држа ва може 
доби ти рат. Било како било није рет ко 
мишље ње да се мора ју анга жо ва ти веће 
ефек ти ве како би се окон чао сукоб, али 
оно што је још бит ни је руско дру штво 
мора дубље осе ти ти сукоб, јер је то једи ни 
начин њего ве хомо ге ни за ци је и усме ра-
ва ња у прав цу који је у скла ду са њего вим 
исто риј ским и духов ним афи ни те ти ма, 
одно сно у скла ду са руском наци о нал ном 
и импе ри јал ном миси јом.

Веру јем да Руси ја само тако има шан-
су, да у рату за њу егзи стен ци јал ном, 
уђе у про цес пре о бра жа ја цело куп ног 

наро да, што је једи ни могу ће ако се дру-
штво у цело ви то сти анга жу је и жртву је у 
овим тешким вре ме ни ма. При хва та њем 
свог иден ти те та и досто јан ства, реа ли за-
ци јом кроз пот пу но анга жо ва ње нај ве ћег 
дела ста нов ни штва, могу ће је да Руси ја 
испу ни сво ју миси ју задр жа ва ња и одла га-
ња екс пан зи је гло бал ног порет ка и овла да-
ва ња гло бал них ели та чита вим све том. Не 
да буде алтер на ти ва запад ној хеге мо ни ји, 
већ да иза зо ве схва ти као шан су за пре о-
бра жај и повра так сво јим ста рим духов-
ним коре ни ма. Само таква Руси ја има 
сми сла, те може доби ти овај рат који је 
запо че ла, али и бити сила задр жа ва ња већ 
нади ру ћег гло бал ног порет ка који пре ко 
Укра ји не под ри ва вели ку сло вен ску држа-
ву у циљу да обез бе ди фина ле свог похо да 
ка свет ској доми на ци ји. У про тив ном она 
губи сми сао свог посто ја ња, бар она квог и 
у оном обли ку каквог га пре по зна је мо кроз 
чита ву исто ри ју.

Све ча ном ака де ми јом у сали 
Кул тур ног цен тра „Луки јан 
Мушиц ки”, Теме рин је 1. јула 

обе ле жио Дан општи не, који се 
послед њих пет годи на сла ви сва-
ког првог јула. Овај дан пред ста-
вља при ли ку да се под се ти на бога-
ту исто ри ју општи не, њен раз вој и 
напре дак, али и да се истак ну поје-
дин ци који су допри не ли зајед ни ци.

Током цере мо ни је, титу ла поча-
сног гра ђа ни на општи не Теме рин 
за 2024. годи ну доде ље на је про-
то је ре ју ста вро фо ру Или ји Про ле ту 
из Бач ког Јар ка, у знак при зна ња 
за његов допри нос духов ном и кул-
тур ном живо ту зајед ни це. Поред 
тога, уру че не су награ де уни вер зи-
тет ском про фе со ру и позо ри шном 

ства ра о цу Ласлу Шан до ру, лекар ки 
др Олги Пекез и Ђер ђу Дуј мо ви-
ћу, осни ва чу теме рин ских нови на 
„Теме рин Ујшаг“.

Пред сед ник општи не Теме рин 
Мла ден Зец обра тио се при сут ни-
ма, исти чу ћи да, иако општи на није 
савр ше на и има још пуно тога да 
се ура ди и уре ди, a локал на само у-
пра ва пре да но ради на оства ри ва-
њу зацр та них циље ва. „Теме рин је 
кроз исто ри ју растао, раз ви јао се, 
бивао спа љен па поно во подиг-
нут из пепе ла. Данас је мир на и 
здра ва сре ди на коју људи бира ју 
за живот, рад и шко ло ва ње. Овде 
Срби и Мађа ри живе јед ни уз дру-
ге, међу соб но пошту ју ћи језик, 
писмо, кул ту ру, тра ди ци ју и оби-

ча је“, нагла сио је Зец.
Нажа лост, због олу је која је тог 

дана захва ти ла и тери то ри ју општи-
не Теме рин, наја вље ни кон церт 
Дра га не Мир ко вић је отка зан. Из 
општи не пору чу ју да се нада ју да ће 
уско ро бити одре ђен нови тер мин 
за овај дога ђај.

Све ча ност је завр ше на опти ми-
стич ним пору ка ма и жеља ма за 
будућ ност. „Живео Теме рин, живе-
ла Срби ја!“ пору чио је пред сед ник 
Зец, чести та ју ћи сугра ђа ни ма пра-
зник. 

Овим обе ле жа ва њем Дана 
општи не још јед ном је потвр ђе но 
једин ство и сло га ста нов ни ка Теме-
ри на, који наста вља ју да гра де бољу 
будућ ност за сво ју зајед ни цу.

Све ча но обе ле жен Дан општи не Теме рин 

ТЕМЕ РИН ПРО СЛА ВИО СВОЈ ДАН
УЗ ДОДЕ ЛУ ПРИ ЗНА ЊА
И СВЕ ЧА НУ АКА ДЕ МИ ЈУ

Поча сни гра ђа нин постао про то је реј ста вро фор Или ја Про ле; уру че не награ де истак ну тим поје-
дин ци ма
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АКТУЕЛНОАКТУЕЛНО

Подр шка локал ној при вре ди 

ДОДЕ ЉЕ НИ УГО ВО РИ ЗА
ЗАПО ШЉА ВА ЊЕ У ТЕМЕ РИ НУ 

ВРЕД НИ 8,9 МИЛИ О НА ДИНА РА 
Општи на Теме рин наста вља са про гра ми ма подр шке пред у зет ни ци ма и отва ра њу нових рад них 

места

У сали Скуп шти не општи не Теме рин 
све ча но су доде ље ни уго во ри за 
само за по шља ва ње и запо шља ва-

ње нових рад ни ка укуп не вред но сти 8,9 
мили о на дина ра. На све ча но сти је уру че-
но 25 уго во ра за отва ра ње нових рад њи 
и 7 уго во ра посло дав ци ма за отва ра ње 
нових рад них места.

„Сада већ тра ди ци о нал но, Теме рин 
је међу првим локал ним само у пра ва ма 
које успе шно спро во де кон курс зајед но 

са Наци о нал ном слу жбом за запо шља-
ва ње фили ја ла Нови Сад. Овај кон курс 
пред ста вља јед ну од мера актив не поли-
ти ке запо шља ва ња и важан корак у под-
сти ца њу локал не при вре де,“ изја вио је 
пред сед ник општи не Теме рин, Мла ден 
Зец.

Он је нагла сио да су ове годи не сви 
који су апли ци ра ли са уред ном доку мен-
та ци јом доби ли сред ства за сво је про јек-
те, што потвр ђу је успех сарад ње са Наци-

о нал ном слу жбом за запо шља ва ње.
„Поно сни смо што може мо да помог-

не мо пред у зет ни ци ма и под стак не мо 
раз вој при вре де на нашој тери то ри ји. 
Ова сред ства омо гу ћи ће мно ги ма да 
започ ну соп стве ни посао или про ши-
ре сво је делат но сти, што ће додат но 
допри не ти еко ном ском напрет ку наше 
општи не,“ додао је Зец, захва љу ју ћи се 
Наци о нал ној слу жби за запо шља ва ње на 
одлич ној сарад њи.

Овај про грам пред ста вља важан корак 
у подр шци пред у зет ни ци ма и отва ра-
њу нових рад них места, што је један од 
при о ри те та локал не само у пра ве. Пред-
у зет ни ци ма су поже ле ли мно го сре ће 
у посло ва њу и пору чи ли да је подр шка 
општи не увек доступ на за све буду ће 
ини ци ја ти ве.

Теме рин наста вља да буде при мер 
успе шне сарад ње локал не само у пра ве 
и наци о нал них инсти ту ци ја у ства ра њу 
бољих усло ва за рад и живот сво јих гра-
ђа на.

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Сарад ња изме ђу општи на Теме рин и Риб ник

ПОТ ПИ СА НА ТРИ СПО РА ЗУ МА
О САРАД ЊИ ИЗМЕ ЂУ
БРАТ СКИХ ОПШТИ НА

Теме рин и Риб ник јача ју везе кроз кул ту ру, обра зо ва ње, при вре ду и спорт

У окви ру првог Све срп ског 
сабо ра, пред сед ник општи-
не Теме рин Мла ден Зец и 

начел ник општи не Риб ник из Репу-
бли ке Срп ске Небој ша Караћ, 8. 
јуна у Теме ри ну су пот пи са ли три 
спо ра зу ма о сарад њи. Овај зна ча-
јан дога ђај пред ста вља наста вак 
осмо го ди шње успе шне сарад ње 
две ју општи на, које су се побра ти-
ми ле 2015. годи не.

Спо ра зу ми се одно се на обла сти 
кул ту ре и обра зо ва ња, тури зма и 
спор та, као и при вре де и пољо-
при вре де. Њихов циљ је додат но 
уна пре ђе ње одно са и зајед нич ки 
рад на очу ва њу кул ту ре, него ва њу 
тра ди ци је и еко ном ском раз во ју.

„Наши суна род ни ци пре ко Дри-
не увек могу да рачу на ју на сна-

жну и без ре зер вну подр шку 
општи не Теме рин. Пот пи си ва њем 
ових спо ра зу ма наста вља мо да 
гра ди мо зајед нич ку будућ ност 
кроз кон крет не актив но сти и про-
јек те,“ изја вио је пред сед ник Мла-
ден Зец.

Уз про ду бљи ва ње одно са, из 
сарад ње Теме ри на и Риб ни ка 
наста ле су и кул тур не мани фе ста-
ци је „Дани Риб ни ка у Теме ри ну“ и 
„Дани Теме ри на у Риб ни ку,“ које 
су поста ле пре по зна тљи ви сим бо-
ли при ја тељ ства и него ва ња тра-
ди ци је.

Након зва нич ног дела, Зец 
и Караћ посе ти ли су и нај ве ћу 
гастро ном ску мани фе ста ци ју у 
Теме ри ну – так ми че ње у кува њу 
пасу ља „Про сто ко пасуљ“, која 

сва ке годи не при вла чи вели ки 
број посе ти ла ца.

Истог дана, у Бео гра ду је пот пи са-
на и Декла ра ци ја о зашти ти наци о-
нал них и поли тич ких пра ва и зајед-
нич кој будућ но сти срп ског наро-
да. Цен трал ни дога ђај Све срп ског 
сабо ра оку пио је број не пред став-
ни ке срп ских инсти ту ци ја, орга ни-
за ци ја и локал них само у пра ва са 
обе стра не Дри не, са циљем јача-
ња једин ства и подр шке срп ском 
наро ду у реги о ну.

Све срп ски сабор и спо ра зу ми 
пот пи са ни у Теме ри ну исти чу зна-
чај међу оп штин ске сарад ње као 
кључ ног еле мен та у него ва њу 
брат ских одно са, очу ва њу кул ту ре 
и уна пре ђе њу ква ли те та живо та 
гра ђа на.
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АКТУЕЛНО АКТУЕЛНО

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Бес плат но поде ље но 3.000 пор ци ја пасу ља

ПРО СТО К ‘О ПАСУЉ:
ТЕМЕ РИН УГО СТИО 220 ЕКИ ПА 

Нај ве ће так ми че ње у кува њу пасу ља оку пи ло уче сни ке из Срби је и реги о на

Теме рин је 8. јуна био епи-
цен тар гастро ном ског 
дога ђа ја годи не – тра-

ди ци о нал не мани фе ста ци је 
“Про сто к’o пасуљ”. Ове годи не, 
мани фе ста ци ја је обо ри ла све 
рекор де, оку пив ши чак 220 так-
ми чар ских еки па из Срби је, али 
и зема ља реги о на, као што су 
Мађар ска, Хрват ска, Руму ни ја, 
Босна и Хер це го ви на, Црна Гора 
и Маке до ни ја.

Нај бо љи кува ри пасу ља над-
ме та ли су се у пле ме ни тој 
вешти ни при пре ме овог јела у 
котли ћи ма на отво ре ној ватри. 
Орга ни за то ри су за сва ку еки-
пу обез бе ди ли шато ре, дрва, 
сто ло ве, клу пе и поклон паке те. 
Док су се мири си кува ног пасу-
ља шири ли ваша ри штем, посе-
ти о ци су ужи ва ли у дегу ста ци ји 
и бога том пра те ћем про гра му.

„Данас смо дома ћи ни нај ве-
ће гастро ном ске мани фе ста ци-
је. Поно сни смо што може мо да 
уго сти мо људе из чита ве Срби-
је и реги о на, да про мо ви ше мо 
наш Теме рин и даље ула же мо 
у тури зам. Ова мани фе ста ци-
ја је наш понос и при ли ка да 
пока же мо госто прим ство, али 
и коли ко је наша зајед ни ца сло-
жна,“ изја вио је пред сед ник 
општи не Теме рин, Мла ден Зец, 
исти чу ћи зна чај мани фе ста ци је 
за локал ну зајед ни цу.

За побед ни ке так ми че ња 
при пре мље не су вред не награ-
де. Глав на награ да била је вау-
чер од 50.000 дина ра, пра се 

тешко 100 кило гра ма, елек-
трич на коси ли ца, али и број ни 
дру ги покло ни, укљу чу ју ћи вау-
че ре за путо ва ња и крста ре ња.

Поред так ми чар ског дела, 
посеб ну пажњу при ву као је 
хума ни тар ни ручак. Орга ни за-
то ри су бес плат но поде ли ли 
3.000 пор ци ја пасу ља, а сви који 
су ужи ва ли у овом спе ци ја ли-
те ту могли су да оста ве добро-
вољ ни при лог. При ку пље ни 
новац биће усме рен нај у гро же-
ни јим поро ди ца ма у сарад њи 
са Цен тром за соци јал ни рад 
општи не Теме рин.

„Ова кви дога ђа ји нису само 
при ли ка за заба ву, већ и начин 
да пока же мо хума ност, соли-
дар ност и зајед ни штво. Поно-

сна сам што Пасу љи ја да сва ке 
годи не доби ја све већи зна чај,“ 
иста кла је Јеле на Радић, в.д. 
дирек тор ка Тури стич ке орга ни-
за ци је општи не Теме рин.

Током целог дана, добро рас-
по ло же ње упот пу ња ва ли су 
зву ци там бу ра ша и разно вр стан 
кул тур но-забав ни про грам, који 
је укљу чи вао пред ста ве за децу, 
ани ма ци је и вечер ње кон цер-
те. У вечер њим сати ма, насту-
па ли су гру па „Гали ја“ и Сања 
Вучић, док је сама мани фе ста-
ци ја затво ре на спек та ку лар ним 
ватро ме том у поноћ, оста вља-
ју ћи сна жан ути сак на све при-
сут не.

Пасу љи ја да је поно во пока-
за ла зашто је један од нај по пу-

лар ни јих дога ђа ја у Теме ри ну. 
Она није само гастро ном ски 
пра зник, већ и сим бол зајед ни-
штва, хума но сти и добре заба-
ве. Са рекорд ним бро јем уче-
сни ка и посе ти о ца, ова мани фе-
ста ци ја наста вља да буде јед на 
од нај зна чај ни јих у Срби ји, обо-
га ћу ју ћи не само локал ну зајед-
ни цу већ и тури стич ку пону ду 
реги о на.

„Наша визи ја је да наста ви мо 
да раз ви ја мо нашу мани фе ста-
ци ју, како бисмо сва ке годи-
не при ву кли још више гости ју 
и тиме додат но про мо ви са ли 
Теме рин као тури стич ку дести-
на ци ју,“ додао је пред сед ник 
Зец, позвав ши све да се при-
дру же и сле де ће годи не.

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Нови те ти и актив но сти на теме рин ским базе ни ма

ТЕМЕ РИН СПРЕ МАН
ЗА КУПА ЛИ ШНУ СЕЗО НУ

И БЕС ПЛАТ НУ ШКО ЛУ ПЛИ ВА ЊА 
Бес пла тан улаз првих три дана, шко ла пли ва ња за основ це и актив но сти за све гене-

ра ци је

Теме рин ски базе ни су спрем-
ни за нову купа ли шну сезо ну 
2024. годи не, која почи ње са 

број ним погод но сти ма и актив но-
сти ма за све посе ти о це. Пред сед-
ник општи не Теме рин оби шао је 
ком плекс базе на и уве рио се да је 
све при пре мље но за сун ча не дане 
који сле де.

Као и сва ке годи не, прва три 
дана купа ли шне сезо не улаз ће 
бити бес пла тан за све посе ти о це. 
Након тога, цена ула зни це изно-
си ће 300 дина ра за одра сле, 240 
дина ра за децу до 15 годи на и пен-
зи о не ре, док ће деца до 7 годи на у 
прат њи одра слих има ти бес пла тан 
улаз.

Ком плекс укљу чу је олим пиј ски 
базен и два тер мал на базе на, чија 

тем пе ра ту ра воде на изво ри шту 
дости же при јат них 37 °C. Поред 
тога, посе ти о ци ће има ти на рас по-
ла га њу тере не за одбој ку на песку 
и игра ли ште за нај мла ђе са разно-
вр сним рекви зи ти ма за заба ву.

„Захва љу ју ћи тру ду рад ни ка ЈКП 
‘Теме рин’, наши гости и ове годи-
не могу да ужи ва ју у уре ђе ном 
про сто ру иде ал ном за разо но ду и 
опу шта ње,“ изја вио је пред сед ник 
општи не Теме рин, пози ва ју ћи све 
сугра ђа не и тури сте да иско ри сте 
лепо вре ме и бога ту пону ду базе-
на.

Поред купа ња и заба ве, Теме-
рин ски базе ни нуде и бес плат-
ну шко лу пли ва ња за уче ни ке од 
првог до четвр тог раз ре да основ-
них шко ла са тери то ри је општи не 

Теме рин. Ова ини ци ја ти ва орга ни-
зо ва на је у сарад њи са Спорт ским 
саве зом општи не Теме рин.

Упис пола зни ка шко ле пли ва-
ња оба ви ће се 1. јула у 8.00 часо-
ва на базе ну, а обу ка ће тра ја ти 
до 31. авгу ста у тер ми ни ма поне-
де љак, сре да и петак од 8.00 до 
10.00 часо ва. За упис је потреб но 
доне ти ђач ку књи жи цу и потвр ду 
лекар ског пре гле да.

Теме рин ски базе ни су већ годи-
на ма оми ље но место за рекре а ци-
ју и разо но ду, а захва љу ју ћи новој 
сезо ни, бога тој пону ди и бес плат-
ним про гра ми ма, оче ку је се вели-
ки број посе ти ла ца из општи не и 
шире. Пози ва мо све да ужи ва ју у 
сун цу, води и актив но сти ма које је 
при пре ми ла општи на Теме рин.
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ЗДРАВЉЕ СПОРТ

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Мари ца Пери-
шић, тален то ва-
на џудист ки ња из 

Теме ри на, ове годи не је 
по дру ги пут пред ста вља-
ла Срби ју на Олим пиј ским 
игра ма, овог пута у Пари-
зу. Након уче шћа на Олим-
пи ја ди у Токи ју, Мари ца је 
насту па ла у кате го ри ји до 
57 кило гра ма, како у поје-
ди нач ној кон ку рен ци ји, 
тако и у мешо ви том тим-
ском так ми че њу.

Пред пола зак на нај пре-
сти жни ји спорт ски дога-
ђај, пред сед ник општи не 
Теме рин, Мла ден Зец, 
уго стио је Мари цу у свом 
каби не ту.Том при ли ком, 
Зец је иста као: “Изу зет на 
је част када има мо пред-
став ни ка из наше општи-
не међу 112 спор ти ста 
који су избо ри ли нор му за 
Олим пиј ске игре.Мари ца 
је про шла трно вит пут до 
Пари за, и ми као општи на 

поно сни смо што може мо 
да подр жи мо наше спор-
ти сте, који су нај бо љи 
амба са до ри Теме ри на у 
држа ви, реги о ну и све ту.”

На тата ми ју у Пари зу, 
Мари ца је пока за ла изу-

зет ну бор бе ност. У првом 
колу савла да ла је Мани ту 
Шре сту Пра дан из Непа ла 
резул та том 10:0, а затим 
је у осми ни фина ла побе-
ди ла Ченг-Линг Лиен из 
Кине ског Тај пе ја са 1:0.

У четврт фи на лу се суо-
чи ла са Кри стом Дегу чи 
из Кана де, где је, након 
пожр тво ва не бор бе, изгу-
би ла злат ним пое ном.

У репе са жу за брон за ну 
меда љу, Мари ца је пру жи-
ла сна жан отпор Јапан ки 
Хару ко Фуна ку бо, али је 
јед на гре шка била коб на, 
те је меч завр шен резул та-
том 0:10.

Након меча, Пери ши ће-
ва је изја ви ла: “Дала сам 
све од себе, али сре ћа није 
била на мојој стра ни.”

Њен наступ у Пари-
зу завр шен је осва ја њем 
сед мог места, што је зна-
ча јан успех и под стрек за 
буду ће иза зо ве. Мари ца 
наста вља да буде инспи-
ра ци ја мла дим спор ти-
сти ма у Теме ри ну и шире, 
пока зу ју ћи да се упор но-
шћу и радом могу пости-
ћи врхун ски резул та ти на 
свет ској сце ни.

ОЛИМПИЈКА УЗОР МЛАДИМ 
СПОРТИСТИМА У ТЕМЕРИНУ 

Мари ца Пери шић, тален то ва на џудист ки ња

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Пре вен тив ни пре гле ди спа са ва ју живо те

ТЕМЕ РИН У СЛУ ЖБИ ЗДРА ВЉА:
БЕС ПЛАТ НИ ПРЕ ГЛЕ ДИ КОЖЕ

ОТКРИ ЛИ 11 МЕЛА НО МА
За два дана оба вље но 362 пре гле да, сва ки пети паци јент са сум њи вим про ме на ма

У дому здра вља у Теме ри ну 
ових дана вла да ла је вели-
ка гужва, али и опти ми зам. 

Акци ја бес плат них пре вен тив-
них пре гле да коже, коју орга ни зу-
је Удру же ње дер ма то ве не ро ло га 
Срби је уз подр шку Мини стар ства 
здра вља, пока за ла је зашто је пра-
во вре ме на дијаг но за кључ на.

Само током два дана, лека ри 
су пре гле да ли 362 паци јен та, при 
чему је откри ве но 11 мела но ма и 
62 сум њи ве про ме не. Паци јен ти 
са озбиљ ним дијаг но за ма одмах су 
упу ће ни на даље лече ње, што често 
укљу чу је хирур шке интер вен ци је.

„Спа си ли смо живот паци јен ту 
са висо ко ри зич ним кар ци но мом. 
Дијаг но за је поста вље на на вре ме, 
а оче ку је мо да ће хирур шка екс-

ци зи ја бити једи ни вид тера пи је,“ 
изја ви ла је др Дани ца Тио до ро вић, 
пред сед ни ца Удру же ња дер ма то-
ве не ро ло га Срби је.

Теме рин је прва општи на у којој 
је запо че та ово го ди шња акци ја, а 
у наред ним месе ци ма пре гле ди ће 
бити орга ни зо ва ни широм Срби је, 
као и у Репу бли ци Срп ској. У мести-
ма где нема дер ма то ло га, инте ре-
со ва ње је вели ко, што потвр ђу је и 
дирек тор дома здра вља у Теме ри-
ну, Томи слав Угар ко вић: „Пока зу је 
се коли ко је ова услу га нео п ход-
на. Вели ки број паци је на та чека на 
пре глед.“

Иску ство из прет ход них акци ја 
пока зу је да је пре вен ци ја од кључ-
ног зна ча ја – кар ци ном коже откри-
је се код 10 до 20 одсто пре гле да них 

паци је на та. Ово је посеб но важно у 
мести ма где дер ма то ло шке услу ге 
нису лако доступ не.

Након Теме ри на, тим лека ра 
наста вља путо ва ње. Сле де ћа ста ни-
ца је Фоча, а у пла ну је да у наред-
ним месе ци ма посе те све дело ве 
Срби је, пру жа ју ћи при ли ку гра ђа-
ни ма да про ве ре сво је здра вље и 
на вре ме спре че озбиљ не после ди-
це.

„Дер ма то ло зи издва ја ју сво је сло-
бод но вре ме да бес плат но пома жу. 
То је хума ни тар ни рад у нај бо љем 
сми слу,“ дода ла је др Тио до ро вић.

Ова акци ја није само шан са за 
рану дијаг но зу, већ и позив гра ђа-
ни ма да се редов но бри ну о свом 
здра вљу, јер пре вен ци ја заи ста 
може спа си ти живот.
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СПОРТ

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Вели ки успех мла дих спор ти ста 

РУКО МЕ ТА ШИ ОРК „МЛА ДОСТ ТСК“ 
ИЗ ТЕМЕ РИ НА ОСВО ЈИ ЛИ
ТИТУ ЛУ ПРВА КА СРБИ ЈЕ

У дра ма тич ном фина лу про тив Сме де ре ва, мла ди Теме рин ци доне ли зла то свом гра ду

Руко ме та ши ОРК „Мла дост ТСК“ из 
Теме ри на поста ли су шам пи о ни 
Срби је у кон ку рен ци ји до 14 годи на, 

након што су у фина лу држав ног првен-
ства одр жа ног у Новом Саду савла да ли 
еки пу РК „Сме де ре во“ резул та том 17:16. 
Тур нир се одр жао од 17. до 19. маја у 
спорт ској хали „Сла на Бара“, а мла ди 
Теме рин ци су доми ни ра ли и у груп ној и 
ели ми на ци о ној фази, пока зу ју ћи изу зе-
тан тим ски дух и ква ли тет ну игру.

Фина ле про тив Сме де ре ва било је 
неиз ве сно до самог кра ја. Иако су на 
полу вре ме ну губи ли 12:8, мла ди руко-
ме та ши су се вра ти ли у игру захва љу ју-
ћи бор бе но сти и вели кој жељи за побе-
дом. Утак ми цу је решио Нико ла Гак, који 
је три де сет секун ди пре кра ја пости гао 

одлу чу ју ћи гол за конач них 17:16. Поред 
осво је ног зла та, тим из Теме ри на може 
се похва ли ти и инди ви ду ал ним при-
зна њи ма: Лазар Радић је про гла шен за 
нај ко ри сни јег игра ча тур ни ра, а Душан 
Миља но вић се нашао у иде ал ној поста-
ви првен ства.

„Ово је резул тат посве ће ног рада, 
дисци пли не и тим ског духа. Тре нер 
Душко Торо ман и њего ва гене ра ци ја 
мома ка пред ста вља ју све тли при мер 
како се пости жу врхун ски резул та ти,“ 
исти чу у клу бу.

Након осва ја ња титу ле, руко ме та ши су 
при ре ди ли још један поно сни тре ну так 
за свој град – све ча ни при јем у општи ни 
Теме рин. Пред сед ник општи не Мла ден 
Зец доче као је шам пи о не у сали Скуп-

шти не и уру чио им при год не покло не у 
знак захвал но сти за њихов успех.

„Изу зет но ми је дра го да видим мла-
де људе који се тру де и успе ва ју у оно ме 
што раде. Теме рин је познат по добрим 
руко ме та ши ма и ово при зна ње је само 
јед но у низу. Надам се да смо овим 
чином дали под сти цај да наста ве са сво-
јим успе си ма,“ пору чио је Зец, чести та ју-
ћи игра чи ма и тре не ру Торо му.

Овај успех мла дих руко ме та ша потвр-
ђу је да Теме рин наста вља да негу је 
бога ту спорт ску тра ди ци ју и пред ста вља 
инспи ра ци ју за све мла де који желе да 
се баве спор том. ОРК „Мла дост ТСК“ 
наста вља свој пут ка новим побе да ма, 
оста вља ју ћи неиз бри сив траг у исто ри ји 
срп ског руко ме та.
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